

Közlemény a Pécsi Tudományegyetem Wlislócki Henrik Szakkollégium NTP-SZKOLL-17-0052 azonosító számú pályázatának megvalósításáról



Tájékoztató közlemény az NTP-SZKOLL-17-0052 számú

„Éld az életem! – komplex érzékenyítő program fejlesztése a Wlislócki Henrik Szakkollégiumban” című projekt megvalósításáról

Az „Éld az életem! – komplex érzékenyítő program fejlesztése a Wlislócki Henrik Szakkollégiumban” című projekt célja a résztvevő hallgatók kritikai és készségfejlesztése, illetve az adott témakörök (identitás, nemzeti/nemzetiségi hovatartozás, cigányság, hátrányos helyzet az iskolában, társadalmi mobilitás stb.) mentén a globális, rendszerszintű gondolkodás elősegítése volt. Elméleti és gyakorlati fejlesztés egyaránt megvalósult a projekt során, amikor a hallgatók egyrészt a társasjáték fejlesztésében, másrészt az érzékenyítő kötet elkészítésével kapcsolatos tevékenységekben vettek részt. Ezek létrejöttét a szakirodalmi áttekintés, a témákkal kapcsolatos fogalmak tisztázása, illetve kritikus, de konstruktív diskurzus előzte meg.

A projekt keretében a társasjáték fejlesztéshez kapcsolódóan három interaktív társasjáték klub valósult meg – a közoktatásban tanuló hátrányos helyzetű, főként cigány/roma középiskolások hallgatók bevonásával – különböző helyszíneken. Ennek célja, a középiskolások pályorientációjának elősegítése, attitűdjük felmérése és ezek alapján a továbbtanulási motivációjuk felkeltése, illetve erősítése volt.

Hallgatóink a projekt megvalósítás időszakában részt vettek egy hazai és egy nemzetközi konferencián. A IV. Horizontok és Dialógusok, azon belül is a nemzetközi Romológus Konferencia 2018. májusában valósult meg. Fontos megemlíteni a szegedi konferenciát is, ahol a szakkollégisták szintén előadták kutatásaikat és megmérgettek magukat egy neves hazai rendezésű konferencián is, amely az első országos roma szakkollégiumok számára szervezett tudományos konferencia volt.

A projekt támogatásával megvalósult fejlesztés eredményeképp egy társasjáték forgatókönyv és egy érzékenyítő kiadvány született, melyek rendezvény keretében a nyilvánosság számára is bemutatásra kerültek.

A projekt a Nemzeti Tehetség Program keretében, az Emberi Erőforrások Minisztériuma és az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő támogatásával valósult meg.





Forrás webcím: <https://wlislocki.pte.hu/content/kozlemeny-pecsi-tudomanyegyetem-wlislocki-henrik-szakkollegium-ntp-szkoll-17-0052-azonosito>

Hivatkozások

[1] <https://wlislocki.pte.hu/taxonomy/term/197>